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MAOHMATIKA

OEMA 10

Na amnodeifete ot undpyel povadiké onueio M(X,, Y,) Tou emutédou , Tou omoiou oL
OUVTETAYHEVEG LkavomoLoOv tn oxéon (i 4 + 1).(3y% + 2y + 3) = 2

2tn ouvéxela va Bpeite tnv e§iowon euBeiag mou Siépyxetal and o M(X,, Y,) Kat
elval kaBetn otnv dxotopo 20u Kat 4ou TeTAPTNHOpPLOU. (25 povadec)

OEMA 20

Na AuBouv ta cuotrpata:

) 4% . 25% = 100
1
2% .5y = 10 (12 povadeg)

B) {4x2+x—}r—}r2=3

x*+xy+y*=3 (13 povadeg)

OEMA 30

A. Na AuBei n e€lowon:

O +1=2-Fovvx
(12 povadeg)

B. Noa AuBs&l, yLa TIG TLUEC YL TLG OTTOLEC Elvall KAAWC OPLOUEVN, N e€lowon:

4%% +12XJ1+ X — 27 = 27X (13 povadec)
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OEMA 40

Aivetal KUKAOG pe KEvIpo O Kal onueio P ektdg autou. Amo to P dépvoupe tnv
edanrtopévn Pl mpog Tov KUKAO Kal tnv Tépvouca PAB , €tolL wote ta onueia A, B va
Bpiokovtal mpog to iblo pépog tng PO. Av T'A kdBetn otnv PO va Seifete OtL :

A) To AAOB eivat eyypadpo (12 povadeg)
B) H Al Sixotopel tnv ywvia AAB. (13 povadeg)
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